From: iskra mihova

Sent: Saturday, January 27, 2018 9:20 AM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: O6wecTBeHN kKOHCynTaumm no MpoekT Ha CucTeMa 3a NMpUeM Ha ydeHUUM B MbpPBY Kac B
OOLLMHCKUTE yunmwa Ha TeputopusTa Ha CTonmuHa obLmHa

Ha BHMMaHueTo Ha: aou. To.nop Yo6aHOB — 3aMeCTHMK-KMeT Ha CTonnyHa o6wmHa

OTHOCHO: O6uwecTBeHU KOHcyATauuu no MpoeKT Ha Cuctema 3a NpUem Ha y4eHULUM B MbPBU KNac B O6LMHCKUTE
yuunumila Ha TeputopuaTta Ha CtonanyHa obwmHa

YBa)aemu r-H YobaHos,

YBaxkaema r-ko MimHuesa,

lMpomeHsiikn HapeabaTa 3a NpYeM B MbPBM KMac 3a Tasu rogvHa NoexTe aHraXXuMeHT KbM poauTenu u
AeLa OCHOBHUAT KpuTepui ga 6bae 6nusoctta go yumnuwe. Obewaxte ga He ce cbobpassasaTte ¢
pavioHu 1 o6LWuHK, a ga ce cbbniogasa yagobcTBOTO Ha Aelarta ga AoCTUrHaT 4o kracHaTa ctas. B tasm
Bpb3Ka MCKaM Aa nonuTam 3aLlo geuara, kouto xmeeaT Ha 6yn. Xpucto boTtes oT Homep 1 0o 55 ca
npuyncnenn kbm 19 OY, npu nonoxeHune, 4ye 20 OY e Ha MeTpPU OT KoonepaumaTa, B KOATO KUBEEM.
OTtrosopeTe 3awo HawwuTe geua Tpsabsa ga NbTyBaT TPY CNUPKK C TPOMEN, crieq Kato nMmart yunnuie
npe3 1 ceetodap. Mons ga 6bae 06ACHEHO Ha OOLECTBOTO KaKbB CMUCHIT MMa BOAELUMAT N €AMHCTBEH
KpuTepun 3a npveM ga 6bae agpec Ha AeTeTo B "npunexawmns” panoH Ha y4mnuueTo, cref kaTo
JeuaTta we 6baaT npenpaliady B AaneyHy yuyunuiia, camo 3apagu agMUHUCTPaTMBHOTO pasferieHne Ha
rpaga.

Ouwe MynHanaTta roguHa noctaBuxme T03u BbNpoc B 06wuHa KpacHo ceno, B KOATO ce HaMupaT YeTHUTe
HoMepa Ha koonepauumuTe Ha 6yn. Xpucto botes n o6wmHa Tpuagnua, B kosto e 20 OY. U geete
06LLMHM NpenpaThxa KbM CTONIMYHA ronsima o6LMHA, KbEeTO BUE NOEXTe aHraXXUMEHT [a He oLleTaBaTe
Jeuarta B TOBa kape, KOETO cnopef KapTtaTa, KoaTo umaTt B obwmHaTa Ha KpacHo ceno e kbMm 20 OY, Tbi
KaTo pearnHo TaMm e npunexaiiaTta Teputopus Ha yumnuueTto. Okassa ce, 4Ye Tasu rognHa He ca
npepasrnefaHn TeputopunTe, a OTHOBO NOBTapsATE MMHANOrOAMLLIHOTO HECNpaBeanuBo pasaernsHe no
OBLLMHCKK, @ HEe MPOCTPAHCTBEH NPU3HaK .

C yBaxeHue,
Mwuxosa



